

中州·综合

河南审计发现扶贫资金管理问题多

省中等职业教育“蓝领班”5年套取扶贫资金近亿元

□据 新华社郑州7月30日电

河南省审计厅29日公布的报告... 河南省审计厅厅长刘荃在29日

召开的河南省十二届人大常委会十五次会议上说,审计发现,2010年至2014年,河南省中等职业教育“蓝领班”培训贫困学生7.44万人,有近半数属于编造虚假身份和培训信息,套取扶贫资金近亿元。

河南扶贫资金管理和使用方面存在的第二大问题是,部分专项资金未落实到项目。2014年,河南省共下达扶贫专项资金25.07亿元,截至年

底尚有10.63亿元未落实到项目,比例达42%。另外,扶贫资金结存额较大,截至2014年9月底,53个县结存扶贫资金18.19亿元。

针对以上问题,河南省扶贫办对“雨露计划”培训基地进行了整顿,将不符合条件的学校清理出培训基地名单;同时落实精准扶贫工作要求,只对建档立卡贫困人口进行培训,并出台管理办法,规范扶贫资金管理和使用。

新乡一“牛车”两年违法323次

车主被扣1575分,罚款6万多元,目前还没露面取车

□据 大河网

一辆家用面包车,在两年时间里违法323次,车主要被扣1575分,这样的“违法牛车”就在新乡。

交警凌晨上街“违法牛车”被查

7月29日,记者从新乡市公安局卫东分局交警大队了解到,27日凌晨4点多钟,交警截获一辆面包车,一查吓了一跳,这辆牌照为豫GHW508的面包车竟然违法323次,车主要被扣掉1575分。

卫东分局交警大队大队长戚金义告诉记者,这是他们接上级部门的统一行动,为了查控这辆车,已经连续4天凌晨上街行动。

新乡市公安局卫东分局交警大队中队长史柳飞介绍,27日凌晨,他们在新乡建设路与新飞大道路口设卡,对车辆进行查控。4点半左右,牌照为豫GHW508的面包车从南向北行驶,他们发现这辆车后,对车进行了盘查。“这辆车经常在新飞大道路段行驶,从违法记录来看,驾驶这辆车的司机压根就没把交通法规当回事,闯红灯、压线、逆行……种种违法几乎占全了。”大队长戚金义说。

记者在交警队处理违法的电脑中看到,该车的违法记录有17页之多,以一条违法罚200元计算,仅违法罚款就有6万多元。

“违法牛车”被扣 车主不再露面

戚金义介绍,这辆车的车主姓郝,是新乡县翟坡镇人,几乎每天凌晨三四点钟都从翟坡前往新乡市北环的水产大世界进货(多为油盐酱醋),有时一天违法三四次。

记者了解到,这辆车是郝姓车主2011年买的,两年前曾经年审过,处理了当时的违法记录。最近两年,他的违法记录猛增。戚金义告诉记者,该车主开始还想着处理违法记录,后来一看几十条,索性不管了,以至于违法记录增至现在的300多条。

300多次违法,扣1000多分,这要怎么处理?目前,这辆车已被卫东交警暂扣,但车主不再露面。“我们通知他过来,他说好,就是不来。”戚金义说,“很有可能,他是不想要这辆车了。”一名交警说,这辆车抵不了6万多元。

涉嫌受贿犯罪

沁阳市委书记魏新洪被监视居住

□据《河南日报》中新网

7月30日下午,河南省十二届人大常委会第十五次会议表决通过了关于许可对省十二届人大代表魏新洪采取监视居住强制措施的决定。

此前,河南省人民检察院在给省人大常委会的报告中称,魏新洪涉嫌受贿犯罪,根据法律规定,应当依法监视居住。因该犯罪嫌疑人系本届省人大代表,根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会

代表法》第三十二条的规定,提请省人大常委会许可对其采取强制措施。

魏新洪1965年生,焦作市博爱县人,研究生学历,1986年6月加入中国共产党,1991年4月参加工作,现任沁阳市委书记,系河南省、焦作市、沁阳市三级人大代表。2011年至2014年,魏新洪利用担任沁阳市人民政府市长、市委书记的职务便利,为他人提供项目等方面提供帮助,收受他人贿赂共计60万元。



魏新洪 (网络图片)

针对网上有关释永信的报道

国家宗教局要求我省宗教事务部门协调了解核实

□据 新华社北京7月30日电

国家宗教局新闻发言人30日对新华社记者表示,对近日网上涉及中国佛教协会副会长、少林寺方丈释永信法师的有关报道,国家宗教局高度关注,已要求河南省宗教事务部门协调有关部门和地方了解核

情况。这位发言人称,宗教事务部门将依法加强对宗教教职人员队伍的管理,同时将依法维护宗教界的合法权益。

同一天,中国佛教协会官方网站发表的题为《我会新闻发言人就网上有关释永信法师的报道发表谈话》的声

明称:“近日,网上一位自称‘释正义’的人‘实名’举报我会副会长、少林寺住持永信法师,引起广泛关注。此事关乎少林寺乃至中国佛教的形象和声誉,广大佛教弟子十分关切。我会已向有关部门和地方反映,希望尽早查明真相,澄清事实,以正视听。”

洛阳晚报 放心商家... 金之秀专业减肥欢迎您... 军现绿豆饼... 丹记清真鲜羊肉... 九府水席... 新街老婆米线... 黄梅路大陕苑... 阿力饅坑烤肉... 阿林煲仔... 劲松卤肉百年老店... 金福记米酒馒头... 林家饭店... 杨丽美业... 洛阳久红广告... 雅马哈电动车... “1+1”教育... 又一间吉他... 呼吸作文... 嘉展商行... 房医生... 宗秋山人起名院... 邦德法律咨询服务中心... 河洛工商会计学校... 重庆九凤门业... 洛阳众力液压软管厂... 跃腾广告... 东上照明... 喜来乐颐和园健康培训中心... 颐康苑老年护理中心... 感恩养老院... 中汇POS机...